
Грађани Пожеге протестовали због одлуке локалне СНС власти да за 12 милиона динара купи плац и нелегалан објекат; Захтевали да се случајем позабави тужилаштво: “ Жешћа, ни већа пљачка није била“
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Грађани Пожеге протествовали су данас у Пожеги због одлуке локалне власти да за 12
милиона динара купи плац и нелегалан објекат, чији је сувласник муж председнице
Скупштине општине Зорице Митровић.

  

  

Пожешка власт, коју предводе напредњаци, како је Н1 извештавао, образложила је
куповину решавањем питања противпожарне заштите и добијања, после 20 година,
употребне дозволе спортске хале.

  

Са данашњег протеста у Пожеги упућен је захтев за хитну обуставу поступка куповине
нелегалног објекта, као и да се све донете одлуке пониште и ставе ван снаге. Нелегални
грађевински објекти према законским прописима не могу бити предмет куповине,
објашњава Симо Стокић, стручњак за грађевинско земљиште и легализацију.
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  “И они уместо да уклоне нелегални објекат, они откупљују исти објекат да заастрономску цену. Значи, цена нелегалног објекта је достигла већу цену него да јелегалан. Ради се о веома дрском понашању, о једном скандалу у општини Пожега”,истиче Стокић.  Агенција за борбу против корупције покренуа је поступак провере да ли су одборницискупштине општине Пожега омогућили сукоб интереса и трговину утицајем гласањем даопштина купи зграду чији су власници супруг и девер Зорице Митровић, а грађаниПожеге захтевају да се случајем позабави и тужилаштво:  “Незапамћена пљачка на територији оптине Пожега! Мени је 62 године, жешћа, ни већапљачка није била.”  “И онда остаје све на надлежним институцијама да раде своје посао, јер ми од нашихопштинских власти апсолутно ништа више не можемо да очекујемо. Они су мандатдобијен од грађана на изборима претворили у самовласт локалног шерифа са Дивљегзапада, и у таквим условима тешко је разговарати о било чему.”  “Ми смо слободни грађани да искажемо свој став, да контролишемо власт коју смоизабрали, а да државни органи исто ураде. Ако не ураде, ми ћемо радити даље.”  

  Од пре неколико дана у Пожеги је у оптицају “новчаница” од 12 милиона динара, каосатирично подсећање на суму коју је локална власт издвојила за спорну куповину. Нановчаници је лик Зорице Митровић, председнице скупштине општине, силуета спорногобјекта и порука: “Корупција се кажњава законом”.  (Н1)  
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